

Súd: Okresný súd Košice II  
Spisová značka: 5T/104/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7212011125  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 01. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Daniela Blažovská  
ECLI: ECLI:SK:OSKE2:2014:7212011125.2

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice II samosudkyňou JUDr. Danielou Blažovskou v trestnej veci obžalovaného T. R. prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 194 ods. 1 Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 15. januára 2014 v Košiciach takto

### rozhodol:

Obžalovaný:

T. R., nar. XX.XX.XXXX v B., trvale bytom B., ul.

J. č. X, prechodne bytom B., ul. W. č. XX, t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon väzby a ústave na výkon trestu odňatia slobody Košice,

je vinný, že

1/ po predchádzajúcej spoločnej dohode s odsúdenými ml. L. Y., nar. XX.XX.XXXX v B. a L. Q., nar. XX.XX.XXXX v B. v čase okolo 17:20 hod. dňa 20.01.2011 na ulici L. č. XX v Košiciach prechádzali uvedený blok, následne prišli k dverám bytu s menovkou U. U., kde L. Q. a ml. L. Y. zotrvali pred bytom z dôvodu stráženia, potom T. R. otvoril neuzamknuté vchodové dvere s menovkou U. U., vošiel dnu, odkiaľ z bytu následne odcudzil notebook značky EEE nezisteného typu a výrobného čísla, mobilný telefón značky Motorola L7 nezisteného výrobného čísla, čiernu koženú peňaženku s občianskym preukazom, kartu poistenca, platobnú kartu SLSP, Cetelem kartu, vstupnú kartu na mestskú plaváreň, vstupnú kartu do zamestnania a finančnú hotovosť vo výške 100 eur, čím takto uvedenou krádežou pre U. U. spôsobili škodu vo výške 256,70 eur a pre U. U. spôsobili škodu vo výške 111 eur,

2./ po predchádzajúcej spoločnej dohode s odsúdenými ml. L. Y., nar. XX.XX.XXXX v B. a L. Q., nar. XX.XX.XXXX v B. v čase okolo 19:00 hod. dňa 27.01.2011 došli na ulicu A. W. č. X v Košiciach, pričom všetci prechádzali uvedený blok, následne prišli k bytu č. 16 na 8. poschodí, kde L. Q. a ml. L. Y. zostali pred bytom za účelom stráženia a T. R. otvoril neuzamknuté dvere do bytu č. 16 na 8. poschodí obytného bloku v B. na ul. A. W. č. X a z chodby uvedeného bytu do ktorého vošiel, z voľne položenej kabelky na lavičke odcudzil plátenú peňaženku modrej farby s obsahom 100 eur, bankomatovú kartu SISP, kartu ESSO, preukaz do vedeckej knižnice, kartu predajne COOP, dioptrické okuliare nezistenej značky s titánovým rámom aj s puzdrom, 1 ks mobilný telefón zn. NOKIA nezisteného typu a výrobného čísla so SIM kartou spoločnosti ORANGE, 1 ks mobilný telefón zn. NOKIA nezisteného typu a výrobného čísla so SIM kartou od spoločnosti O2, 3 ks USB kľúče rôznych veľkostí a značiek, zväzok kľúčov, rôznu kozmetiku a parfum, čím takto pre L. Q. spôsobili škodu vo výške 396,81 eur,

3./ po predchádzajúcej spoločnej dohode s odsúdenými ml. L. Y., nar. XX.XX.XXXX v B. a L. Q., nar. XX.XX.XXXX v B. v čase okolo 17:15 hod. dňa 26.01.2011 došli na ulici L. č. 1 v Košiciach, pričom

všetci prechádzali blok, kde následne prišli k bytu s menovkou T. Q., pričom L. Q. a ml. L. Y. zotrvali pred obytným blokom za účelom stráženia a T. R. otvoril neuzamknuté vchodové dvere s menovkou T. Q. obytného bloku v Košiciach na ul. L. č. 1, vošiel dnu, odkiaľ následne z obývacej miestnosti odcudzil 1 ks mobilný telefón zn. NOKIA nezisteného typu a výrobného čísla, 1 ks mobilný telefón zn. SONY ERICSSON striebornej farby nezisteného typu a výrobného čísla, taštičku s vodičským preukazom, osvedčenie o motorovom vozidle zn. MAZDA 323 EČV : KE 295 CM, doklad o technickej emisnej kontrole tohto vozidla, doklad o zaplatení zákonného poistenia, potvrdenie o lekárskej prehliadke, 2x kartu poistenca, 2x dôchodcovský preukaz na MHD, čím takto spôsobili pre T. Q. škodu vo výške 79,46 eur,

4./ po predchádzajúcej spoločnej dohode s odsúdenými ml. L. Y., nar. XX.XX.XXXX v B. a L. Q., nar. XX.XX.XXXX v B. v čase okolo 16:00 hod. dňa 25.01.2011 došli na ulicu A. č. XX v Košiciach, pričom spoločne prechádzali uvedený blok, následne prišli k bytu s menovkou I.. T. W., pričom L. Q. a ml. L. Y. zotrvali pred bytovkou za účelom stráženia a T. R. otvoril neuzamknuté dvere s menovkou I.. T. W. obytného bloku v B. na ulici A. č. XX, vošiel dnu, odkiaľ následne z chodby bytu odcudzil peňaženku s obsahom: občiansky preukaz, vodičský preukaz, kartu poistenca ZŤP, preukaz a čipovú kartu MHD, čím takto spôsobil pre I.. T. W. škodu vo výške 51 eur,

5./ po predchádzajúcej spoločnej dohode s odsúdenými ml. L. Y., nar. XX.XX.XXXX v B. a L. Q., nar. XX.XX.XXXX v B. v presne nezistenom čase od 21:00 hod. dňa 05.01.2011 do 07:30 hod. dňa 06.01.2011 vošli do otvorenej brány na ulici U. č. 8 v Košiciach, kde cez neuzamknuté balkónové dvere na prízemí vošli do bytu č. 53 majiteľa T. C., odkiaľ z kuchyne z rohovej lavice odcudzili igelitový sáčok, v ktorom sa nachádzala finančná hotovosť vo výške 3.200 eur, potom z peňaženky odcudzili občiansky preukaz, preukaz poistenca VŠZP a zo stola odcudzili dámsku peňaženku modrej farby s drobnými mincami v sume 11 eur a následne po rozbití balkónových dverí z bytu odišli, čím takto pre T. C. spôsobili krádežou škodu v celkovej výške 3.222 eur a poškodením balkónových dverí a rozbitím sklenenej výplne spôsobili škodu vo výške 95,36 eur,

- hoci bol obžalovaný T. Dani trestným rozkazom Okresného súdu Košice II sp. zn. OT 48/2009 právoplatným dňa 12.08.2009 za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený,

t e d a

v bode 1 - 4 rozsudku

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený, spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlija iného,

v bode 5 rozsudku

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatichštyroch mesiacoch odsúdený, spoločným konaním neoprávnene vnikol do obydlija iného,

t ý m s p á c h a l

v bode 1 - 4 rozsudku

prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 194 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 5 rozsudku

prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 ods. 1, ods. 3 písm. a/, písm. b/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 194 ods. 1 Trestného zákona,

Podľa § 44 Trestného zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom k tomu, že trest odňatia slobody v trvaní 2 roky nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia uložený trestným rozkazom Okresného súdu Košice II sp. zn. 7T 18/2012 zo dňa 28.3.2012 (právoplatný 17.8.2012) pre prečiny podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona a § 20 k § 194 ods. 1 Trestného zákona a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1 rok a 10 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia uložený trestným rozkazom Okresného súdu Košice II sp. zn. 3T 66/2012 zo dňa 20.6.2012 (právoplatný 13.7.2012) pre prečin podľa § 20 k § 194 ods. 1, ods. 2 písm. b/ Trestného zákona, ktoré obžalovaný aktuálne vykonáva, považuje za dostatočné na ochranu spoločnosti a nápravu obžalovaného.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

V súlade s ustanovením § 172 ods. 2 Trestného poriadku súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie, nakoľko sa po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní obžalovaný aj za osoby oprávnené podať odvolanie v jeho prospech a prokurátor vzdali odvolania voči nemu.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od jeho oznámenia na Okresný súd Košice II.